MONEFIT SMARTSAVER €5 WILLKOMMENSBONUS BEDINGUNGEN & KONDITIONEN

1. EINFÜHRUNG

- 1.1. Monefit Card OÜ (im Folgenden "Monefit SmartSaver") bietet die Möglichkeit, einen Willkommensbonus in Höhe von 5 € (im Folgenden "der Willkommensbonus") zu erhalten, indem ein SmartSaver-Konto eröffnet und die Identität des Nutzers während eines bestimmten Zeitraums (im Folgenden "der Aktionszeitraum") verifiziert wird, in dem diese 5€-Willkommensbonus-Bedingungen (im Folgenden "die Bedingungen") gelten (im Folgenden "die Kampagne").
- 1.2. Mit der Eröffnung eines SmartSaver-Kontos und der Überprüfung seiner Identität erklärt sich jeder Nutzer mit diesen Bedingungen einverstanden und akzeptiert sie, wie hier dargelegt, in Übereinstimmung mit allen anderen Bedingungen, die Monefit SmartSaver anwendet. Die in diesen Bedingungen verwendeten Definitionen haben dieselbe Bedeutung wie in den Nutzungsbedingungen von Monefit SmartSaver (im Folgenden "Nutzungsbedingungen"), es sei denn, der Kontext erfordert etwas anderes oder es wird in den vorliegenden Bedingungen anders angegeben.

2. DER AKTIONSZEITRAUM & WILLKOMMENSBONUS

- 2.1. Der Kampagnenzeitraum beginnt am 20.10.2023 00:01 Uhr MEZ und endet zu dem Zeitpunkt, an dem diese Bedingungen und die Kampagne von Monefit SmartSaver gemäß den hier festgelegten Regeln beendet werden.
- 2.2. Der Willkommensbonus steht allen neuen Nutzern zur Verfügung, d.h. Nutzern, die zu Beginn des Aktionszeitraums noch nie ein SmartSaver-Konto hatten und auch nicht über ein solches verfügen. Um den Willkommensbonus zu aktivieren, muss ein Nutzer seine Identität gemäß den Nutzungsbedingungen verifizieren. Der Willkommensbonus steht jedem Nutzer nur einmal zur Verfügung und wird ihm nur einmal gewährt.
- 2.3. Der Nutzer erhält den Willkommensbonus, wenn alle in diesen Bedingungen festgelegten Bedingungen erfüllt sind, indem der entsprechende Betrag seinem Guthaben auf dem SmartSaver-Konto des Nutzers hinzugefügt wird.
- 2.4. Der Willkommensbonus hat keinen Barwert, ist nicht übertragbar und kann vom Nutzer nicht in Bargeld umgetauscht werden.

3. STEUERN

3.1. Der Nutzer ist für die Berechnung und Zahlung aller Steuern, die sich aus dem Willkommensbonus ergeben, voll verantwortlich. Der Willkommensbonus wird dem Nutzer ohne jeglichen Abzug oder Einbehalt von Steuern oder aufgrund von Steuern zur Verfügung gestellt.

4. BEENDIGUNG UND AKTUALISIERUNG DER BEDINGUNGEN

- 4.1. Der Nutzer ist verpflichtet, seine Teilnahme an der Kampagne sofort zu beenden, wenn er von Monefit SmartSaver aus irgendeinem Grund und nach alleinigem Ermessen von Monefit SmartSaver dazu aufgefordert wird.
- 4.2. Monefit SmartSaver behält sich das Recht vor, das SmartSaver-Konto des Nutzers auszusetzen oder zu kündigen oder den Willkommensbonus zu verweigern, wenn Monefit SmartSaver eine Aktivität feststellt, die als missbräuchlich oder betrügerisch angesehen wird oder die nicht mit diesen Bedingungen, den Nutzungsbedingungen oder anderen für den Nutzer geltenden Vereinbarungen übereinstimmt.
- 4.3. Monefit SmartSaver kann die Kampagne oder die Fähigkeit eines Nutzers, an ihr teilzunehmen, jederzeit aus beliebigen Gründen aussetzen oder beenden.
- 4.4. Monefit SmartSaver kann diese Bedingungen nach seinem alleinigen und uneingeschränkten Ermessen einseitig und ohne individuelle Benachrichtigung jedes Nutzers ändern. Monefit SmartSaver ist möglicherweise nicht immer in der Lage, jeden Nutzer im Voraus über etwaige Änderungen zu informieren, aber wenn Monefit SmartSaver diese Bedingungen ändert, werden die aktualisierten Bedingungen immer auf der SmartSaver-Website veröffentlicht, wo sie dann in Kraft treten. Die fortgesetzte Teilnahme an der Kampagne gilt als Zustimmung zu den aktualisierten Bedingungen durch jeden Nutzer.
- 4.5. Monefit SmartSaver kann diese Bedingungen und die Kampagne nach eigenem und freiem Ermessen einseitig kündigen. Monefit SmartSaver informiert über die Beendigung der Bedingungen und der Kampagne durch Zusendung einer entsprechenden Mitteilung an jeden Nutzer und/oder durch Veröffentlichung einer Ankündigung der Beendigung auf der SmartSaver-Website und/oder durch Entfernung der Bedingungen von der SmartSaver-Website.
- 4.6. Wenn Monefit SmartSaver nach eigenem Ermessen der Ansicht ist, dass ein Nutzer ein SmartSaver-Konto in erster Linie zu dem Zweck eröffnet hat, den Willkommensbonus zu erhalten, wird der Nutzer von der Kampagne disqualifiziert und ist nicht berechtigt, den Willkommensbonus zu erhalten.
- 4.7. Monefit SmartSaver kann die Zahlungs- und Abhebungsinformationen des Nutzers überprüfen, wenn er einen Verstoß gegen diese Bedingungen vermutet.

5. VERSCHIEDENES

5.1. Alle Streitigkeiten oder Ansprüche, die sich aus diesen Bedingungen, ihrem Gegenstand oder ihrer Entstehung ergeben (einschließlich außervertraglicher Streitigkeiten oder Ansprüche), unterliegen diesen Bedingungen und den Nutzungsbedingungen, die zu dem Zeitpunkt in Kraft waren, als der Nutzer ein SmartSaver-Konto eröffnet und seine Identität verifiziert hat.

Wenn Sie Fragen zur Teilnahme oder im Zusammenhang mit der Kampagne haben, senden Sie bitte eine E-Mail an info@monefit.com.